
Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego  

OZK.0022.18.1.2021 

Protokół Nr 127/2021 

z posiedzenia Zarządu Powiatu, 

które odbyło się w dniu 20 maja 2021 r.  

w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 11:05 zakończenie o godz. 11:32 

 

W posiedzeniu udział wzięli:  

- Starosta Janusz Zarzeczny 

- Członkowie Zarządu: Grzegorz Idec, Andrzej Gargaś, Stanisław Czochara 

Osoby z głosem doradczym:  

- Sekretarz Powiatu Krzysztof Żminda  

- Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa 

- Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Marek Ujda 

- Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk  

Osoby zaproszone:  

- Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach 

- Naczelnik Wydziału E Bożena Karlik 

Proponowany porządek obrad:  

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.  

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody 

na  nieodpłatne przekazanie materiałów uzyskanych z rozbiórki drogi powiatowej 

Nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli (Komitet Budowy Kaplicy 

w  Przyszowie - Gmina Bojanów). 

4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody 

na  nieodpłatne przekazanie kostki brukowej z rozbiórki drogi powiatowej 

Nr  1024R ul. Ks. J. Popiełuszki w Stalowej Woli (Gmina Zaklików).  

5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody 

na  nieodpłatne przekazanie materiałów uzyskanych z rozbiórki drogi powiatowej 



Nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli (Rodzinne Ogrody Działkowe 

„Krokus” – Gmina Stalowa Wola).  

6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu 

Uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie  przejęcia od Województwa 

Podkarpackiego zadania prowadzenia Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny 

Chrzanowskiej w Stalowej Woli.  

7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu  

uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej Powiatu Stalowowolskiego na lata 2021 – 2035.  

8. Przyjęcie Protokołu Nr 126/2021 z dnia 13 maja 2021 r. 

9. Wolne wnioski. 

10. Zamknięcie posiedzenia.  

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Starosta Janusz Zarzeczny otworzył 127. posiedzenie Zarządu Powiatu. Następnie 

na  podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.  

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Starosta Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

Głosy:  za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0.  

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.  

Ad. 3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody 

na  nieodpłatne przekazanie materiałów uzyskanych z rozbiórki drogi powiatowej 

Nr  1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli (Komitet Budowy Kaplicy 

w  Przyszowie  -  Gmina Bojanów).  

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach poinformowała, że Stowarzyszenie - Komitet 

Budowy Kaplicy w Przyszowie, ul. Jana Pawła II 47, 37-433 Bojanów zwrócił się 

do  Zarządu Powiatu z  wnioskiem o nieodpłatne przekazanie kostki brukowej (uzyskanej 

z rozbiórki drogi powiatowej Nr 1024R ul. Ks. J. Popiełuszki w Stalowej Woli), w ilości 

ok.  300 m2 w celu zagospodarowania terenu wokół budynku Kaplicy w Przyszowie. 

W  związku z przebudową drogi nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki przewiduje się 

pozyskanie z rozbiórki kostki brukowej. Starosta Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. 

Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0.  



Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 127/844/2021 w sprawie wyrażenia zgody 

na  nieodpłatne przekazanie materiałów uzyskanych z rozbiórki drogi powiatowej 

Nr  1024R ul. Ks. J. Popiełuszki w  Stalowej Woli.  

Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody 

na  nieodpłatne przekazanie kostki brukowej z rozbiórki drogi powiatowej 

Nr  1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli (Gmina Zaklików).  

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach poinformowała, że Burmistrz Gminy Zaklików, 

zwrócił się do Zarządu Powiatu z wnioskiem o nieodpłatne przekazanie kostki brukowej 

(z rozbiórki drogi powiatowej Nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli) w ilości 

ok. 1000 m2 w celu wykorzystania jej na bieżące potrzeby Gminy. W związku 

z  przebudową drogi nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki przewiduje się pozyskanie 

z  rozbiórki kostki brukowej. Pani Naczelnik powiedziała, że Wydział IMP proponuje 

sukcesywnie przekazywać materiał uzyskany z rozbiórki drogi powiatowej 

Nr  1024R  ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli na rzecz Gminy Zaklików. Starosta 

Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, 

wstrzymujących  się  –  0.  

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 127/845/2021 w sprawie wyrażenia zgody 

na  nieodpłatne przekazanie kostki brukowej z rozbiórki drogi powiatowej Nr 1024R 

ul.  Ks.  J. Popiełuszki w Stalowej Woli.  

Ad. 5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody 

na  nieodpłatne przekazanie materiałów uzyskanych z rozbiórki drogi powiatowej 

Nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli (Rodzinne Ogrody Działkowe 

„Krokus” – Gmina Stalowa Wola).  

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach poinformowała, że Zarząd Rodzinnych Ogrodów 

Działkowych „KROKUS”, 37-450 Stalowa Wola zwrócił się do Zarządu Powiatu 

z  wnioskiem o nieodpłatne przekazanie krawężników betonowych w ilości 100 sztuk 

oraz kruszywa asfaltowego tzw. „frezu” (uzyskanych podczas rozbudowy drogi 

powiatowej Nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli) w celu utworzenia parkingu 

przy bramie nr 2 Rodzinnych Ogrodów Działkowych Krokus. Pani Naczelnik oznajmiła, 

że  przekazanie krawężników betonowych jest możliwe na rzecz Rodzinnych Ogrodów 

Działkowych Krokus, jednak frez pochodzący z rozbiórki drogi powiatowej Nr 1024R 

ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli jest własnością Wykonawcy inwestycji 



pn.  „Rozbudowa drogi powiatowej Nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli”, 

a  nie Powiatu Stalowowolskiego. Pani Naczelnik powiedziała, że Wydział IMP odpowie 

Zarządowi Rodzinnych Ogrodów Działkowych „KROKUS”, że Powiat Stalowowolski nie 

może przekazać Rodzinnym Ogrodom Działkowym „Krokus” frezu. Pani Naczelnik 

powiedziała ponadto, że telefonicznie zapyta Wykonawcę inwestycji pn.  „Rozbudowa 

drogi powiatowej Nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli” czy istnieje  

możliwość przekazania frezu dla Rodzinnych Ogrodów Działkowych Krokus. Starosta 

Janusz Zarzeczny zaproponował, aby najpierw zapytać Wykonawcy inwestycji 

pn.  „Rozbudowa drogi powiatowej Nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w Stalowej Woli”, 

czy  zgodzi się na przekazanie frezu dla Rodzinnych Ogrodów Działkowych Krokus, 

a  następnie poinformować Zarząd Rodzinnych Ogrodów Działkowych „KROKUS” o tym, 

czy Wykonawca inwestycji wyraził zgodę na przekazanie frezu. Pani Naczelnik Alicja 

Mach odpowiedziała, że Wydział IMP przeprowadzi rozmowę z  Wykonawcą inwestycji 

pn.  „Rozbudowa drogi powiatowej Nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w  Stalowej Woli” na 

temat ewentualnego przekazania frezu dla Rodzinnych Ogrodów Działkowych Krokus. 

Starosta Janusz Zarzeczny powiedział, żeby nie udzielać Zarządowi Rodzinnych Ogrodów 

Działkowych „KROKUS” odpowiedzi w sprawie przekazania Rodzinnym Ogrodom 

Działkowym Krokus frezu, dopóki nie jest wiadome, czy Wykonawca inwestycji 

pn.  „Rozbudowa drogi powiatowej Nr 1024R ul.  Ks.  J.  Popiełuszki w  Stalowej Woli” 

wyraził zgodę na przekazanie frezu. Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, 

przeciw – 0, wstrzymujących się – 0.  

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 127/846/2021 w sprawie wyrażenia zgody 

na  nieodpłatne przekazanie materiałów uzyskanych z rozbiórki drogi powiatowej 

Nr  1024R ul. Ks. J. Popiełuszki w  Stalowej Woli.  

Ad. 6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu 

Uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie  przejęcia od Województwa 

Podkarpackiego zadania prowadzenia Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny 

Chrzanowskiej w Stalowej Woli.  

Naczelnik Wydziału E Bożena Karlik poinformowała, że Sejmik Województwa 

Podkarpackiego w  dniu 29 marca 2021 r. podjął Uchwałę w sprawie przekazania 

do  prowadzenia Powiatowi Stalowowolskiemu Medycznej Szkoły Policealnej w Stalowej 

Woli. Zgodnie z art. 8 ust. 17 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe 

(t.j.  Dz.  U.  z 2020 r., poz. 910 z późn. zm.) jednostki samorządu terytorialnego mogą 



zakładać i prowadzić szkoły i placówki, których prowadzenie nie należy do ich zadań 

własnych, po zawarciu porozumienia z jednostką samorządu terytorialnego, dla której 

prowadzenie danego typu szkoły lub placówki jest zadaniem własnym. 

Art.  8  ust.  18  w/w ustawy zawiera dyspozycję o stosowaniu ust. 17 również 

w  przypadku przekazywania szkół i placówek pomiędzy jednostkami samorządu 

terytorialnego. Pani Naczelnik powiedziała, że Rada Powiatu Stalowowolskiego powinna 

podjąć uchwałę w sprawie przejęcia od Województwa Podkarpackiego zadania 

prowadzenia Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny Chrzanowskiej w Stalowej Woli. 

Dodała, że projekt porozumienia pomiędzy Województwem Podkarpackim a Powiatem 

Stalowowolskim w sprawie przekazania do prowadzenia Powiatowi Stalowowolskiemu 

Medycznej Szkoły Policealnej im.  Hanny Chrzanowskiej w Stalowej Woli stanowi 

załącznik do projektu wyżej wymienionej uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego. 

Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa poinformowała, że budżet Medycznej Szkoły Policealnej 

im.  Hanny Chrzanowskiej w Stalowej Woli wynosi łącznie ponad  1 300 000 złotych. 

Poinformowała również, że subwencja jaką Medyczna Szkoła Policealna im. Hanny 

Chrzanowskiej w Stalowej Woli otrzymała dla uczniów wynosi 548 741,29 złotych. Pani 

Skarbnik zapytała, czy pomoc finansowa w formie dotacji celowej z przeznaczeniem 

na  wydatki związane z  prowadzeniem Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny 

Chrzanowskiej w Stalowej Woli w  okresie od 1 września 2021 r. do dnia 31 grudnia 

2021  r., udzielenie której Powiatowi Stalowowolskiemu zaproponowało Województwo 

Podkarpackie, a której proponowana kwota wynosi 340.000 zł, nie powinna zostać 

udzielona w wyższej kwocie? Starosta Janusz Zarzeczny odpowiedział, że nie jest 

przeciwny temu, aby kwota ta była wyższa. Pan Starosta wyraził opinię, że Powiat 

Stalowowolski powinien podjąć starania na rzecz podwyższenia kwoty pomocy 

finansowej w formie dotacji celowej z przeznaczeniem na wydatki związane 

z  prowadzeniem Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny Chrzanowskiej w Stalowej Woli 

w  okresie od 1 września 2021 r. do dnia 31 grudnia 2021 r., udzielenie której Powiatowi 

Stalowowolskiemu zaproponowało Województwo Podkarpackie. Pan Starosta wyraził 

opinię, że Powiat Stalowowolski musi przejąć od Województwa Podkarpackiego zadanie 

prowadzenia Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny Chrzanowskiej w  Stalowej Woli, 

ponieważ szkoła ta jest potrzebna na terenie Powiatu Stalowowolskiego. Skarbnik 

Powiatu Elżbieta Kulpa wyraziła opinię, że  omawiana szkoła wypełni lukę w lokalnej 

ofercie edukacyjnej. Starosta Janusz Zarzeczny poprosił Naczelnik Wydziału E Bożenę 



Karlik, aby zaprosiła Dyrektora Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny Chrzanowskiej 

w  Stalowej Woli do Starostwa Powiatowego w celu przedstawienia kosztów, które mogą 

zostać poniesione przez tę szkołę. Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, 

przeciw – 0, wstrzymujących się – 0.  

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 127/847/2021 w sprawie przyjęcia projektu Uchwały 

Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie  przejęcia od Województwa Podkarpackiego 

zadania prowadzenia Medycznej Szkoły Policealnej im. Hanny Chrzanowskiej w Stalowej 

Woli.  

Ad. 7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu  

uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej Powiatu Stalowowolskiego na lata 2021 – 2035.  

Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 

Stalowowolskiego na lata 2021  –  2035. Starosta Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. 

Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0.  

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 127/848/2021 w sprawie przyjęcia projektu  uchwały 

Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Powiatu Stalowowolskiego na lata 2021 – 2035.  

Ad. 8. Przyjęcie Protokołu Nr 126/2021 z dnia 13 maja 2021 r.  

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zgłosić uwagi 

dotyczące Protokołu Nr 126/2021 z dnia 13 maja 2021 r.? Żadne uwagi nie zostały 

zgłoszone. Starosta Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0.  

Protokół Nr 126/2021 z dnia 13 maja 2021 r. został przyjęty.  

Ad. 9. Wolne wnioski.  

Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa poinformowała, że przygotowany został wniosek 

dotyczący przebudowy, która ma zostać zrealizowana w Centrum Edukacji Zawodowej 

w  Stalowej Woli opiewający na kwotę 740 000 złotych. Starosta Janusz Zarzeczny 

powiedział, że ograniczy wydatki dotyczące wyżej wymienionej przebudowy, ponieważ 

zaplanowane zostało przedsięwzięcie na większą skalę dotyczące Centrum Edukacji 

Zawodowej w  Stalowej Woli, lecz Powiat Stalowowolski w bieżącym roku nie będzie brał 

w nim udziału. Pan  Starosta powiedział, że w bieżącym roku Powiat Stalowowolski 



dokona tylko utworzenia nowych warsztatów szkolnych w Centrum Edukacji Zawodowej 

w  Stalowej Woli. Pan Starosta powiedział również, że  władze Powiatu Stalowowolskiego 

zamierzają pozbyć się starego budynku warsztatów szkolnych znajdującego się przy 

Zespole Szkół Nr 1 w  Stalowej Woli. Radny Andrzej Gargaś zapytał, czy budynek ten jest 

obecnie użytkowany? Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa i  Starosta Janusz Zarzeczny 

kolejno odpowiedzieli, że  w  budynku tym funkcjonuje jeszcze pracownia samochodowa. 

Starosta Janusz Zarzeczny poinformował, że władze Powiatu Stalowowolskiego planują 

utworzenie nowych warsztatów szkolnych przy Centrum Edukacji Zawodowej w Stalowej 

Woli w  budynku, w  którym dotychczas działał prywatny zakład samochodowy. Skarbnik 

Powiatu Elżbieta Kulpa zapytała, czy w Zespole Szkół Nr 1 w Stalowej Woli nadal będzie 

funkcjonować edukacja samochodowa? Starosta Janusz Zarzeczny odpowiedział, że tak. 

Następnie Pan Starosta wyraził opinię, że edukacja samochodowa w Zespole Szkół Nr 1 

w  Stalowej Woli nie będzie funkcjonować długo. Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa 

powiedziała, iż Prezydent Stalowej Woli oznajmił, że  Gmina Stalowa Wola będzie 

zainteresowana nabyciem działki znajdującej się w  pobliżu Zespołu Szkół Nr 1 w Stalowej 

Woli, na której znajduje się stary budynek warsztatów szkolnych. Starosta Janusz 

Zarzeczny stwierdził, że budynek ten będzie musiał zostać wyburzony. Pan Starosta 

stwierdził, że dalsze utrzymywanie przez Powiat Stalowowolski tego budynku nie jest 

opłacalne. Powiedział, że utworzone zostaną nowe stanowiska dla uczniów Centrum 

Edukacji Zawodowej w Stalowej Woli uczących się w zawodach związanych 

z  motoryzacją. Oznajmił, że nowe warsztaty szkolne w Centrum Edukacji Zawodowej 

w  Stalowej Woli mają być gotowe do użytku już od września bieżącego roku. Radny 

Andrzej Gargaś zapytał, czy Gmina Stalowa Wola będzie mogła nabyć działkę znajdującą 

się w  pobliżu Zespołu Szkół Nr 1 w Stalowej Woli, na  której znajduje się stary budynek 

warsztatów szkolnych już w październiku bieżącego roku? Starosta Janusz Zarzeczny 

odpowiedział, że nie. Dodał, że zanim dojdzie do nabycia wyżej wymienionej działki przez 

Gminę Stalowa Wola, odpowiednie działki będą musiały zostać wydzielone.  

Ad. 10. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

Protokołował: 

Jędrzej Toman 
 Janusz Zarzeczny 
 Starosta Stalowowolski 
  (podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym) 


